
SZÍNHÁZ, SZÍNHÁZ HÁTÁN EGERBEN

A M O Z G Á S Ö R Ö M E
Szeretem a testnevelés órát. Ott nagyon jó lenni, mert
sokat mozgunk és játszunk. Lehet kosárlabdázni, fo-
cizni, tol laslabdázni, súlyzózni és pingpongozni is.
Az óra végét jelző sípszót egyik osztály sem várja.
Sajnos csak minden második tanítási napon van test-
nevelés óránk, így mindig várjuk a második napokat.
Úgy hallottuk, a következő tanévtől minden nap lesz
testnevelés óra. Az nagyon jó lesz, és nagyon várjuk!
Én várom a tavaszt is, mert tanár bácsi azt mondta,

hogy tavasszal lesz kislabdahajítás. Tanár bácsi szerint jó vagyok ebben a ver-
senyszámban, minden verseny alkalmával az első vagy a második helyen vég-
zek. A 2000-ben született korosztályból én dobom a legnagyobbakat, dobtam már
48 métert is. Ezzel a tel jesítményemmel tanár bácsi beválogatott a kislabdahajító
csapatba.
Várom a testnevelés órákat és a várom a tavaszt, hogy megmutathassam,
mekkorát tudok dobni kislabdával.

Seres József 6. o.
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AZ ÚJ ESZTENDŐ ELSŐSZÍNHÁZI ELŐADÁSA
Ismét el látogatott iskolánkba a
Szegedi Miniszínház társulata.
201 3. január 30-án az Aladdin
című zenés mesejátékkal örven-

deztettek meg bennünket. A színházi előadáson az
alsó tagozatos tanulók és az óvodások vettek részt.
Mindenki nagyon jól érezte magát. Bízunk benne,
hogy az idén még láthatjuk őket!

Suliújság

A SZÁMÍTÓGÉP VILÁGA
Napjainkban szinte elképzelhetetlen, hogy ne ismerjük és
használjuk a számítógépet. Minden generáció szívesen dol-
gozik vele, viszont fontos, hogy eszközként tekintsünk rá!
Praktikus dolog, hiszen sok kérdésre pil lanatok alatt kapunk
választ, i l letve szórakozásunkat is megkönnyíti , mivel ren-
geteg játékot próbálhatunk ki.
Ügyeljünk azonban arra, hogy ne váljunk a rabjává!
Nem szabad megfeledkeznünk arról, hogy a könyveket, a
friss levegőt, a mozgást mindez nem helyettesítheti .
Törekedjünk a megfelelő egyensúly kialakítására! Sulya Dominik 6. o.

BEKÖSZÖNTŐ
Eltelt az első félév. Mozgalmas, izgalmakkal és élmé-

nyekkel tel i öt hónapot hagytunk magunk mögött.

Minden tanuló megkapta a félévi értesítőjét, a nyolcadik

osztályosoknak pedig el jött a felvétel i ideje. Az öt hónap

során több rendezvény is volt, amelyek vagy az iskolában

kerültek megrendezésre, vagy kirándulás keretében ve-

hettek rajtuk részt a tanulók. Októberben az Idősek nap-

ján szerepeltek iskolánk diákjai, decemberben pedig a

karácsonyi ünnepségen, amelyre az iskola minden osz-

tálya műsorral készült. Kirándulások is voltak: szep-

temberben meglátogattuk a nyíregyházi ál latparkot, de-

cemberben pedig az OTP Lovas Világkupára mehettek az

alsósok. A második félévben volt már az alsósoknak far-

sangi jelmezbál, a felső tagozatosaknak pedig vetélkedő.

Ismét iskolánkba látogatott a Szegedi Miniszínház társu-

lata, akik az Aladdin című zenés mesejátékot adták elő. A

felsősök pedig Egerbe mehettek színházba, ahol meg-

nézték „A muzsika hangja” című musicalt.

Rengeteg élménnyel gazdagodtunk, és bízunk benne,

hogy a második félév is i lyen eseménydús lesz.

Tóth Szabolcs 7. o.

201 3. február 22-
én Egerben jártak
alsó tagozatos ta-
nulóink, ahol a
Harlekin Bábszín-
házban a Rémusz
bácsi meséiből lát-
hatták a Dél dala
című részt. Min-
denki remekül
szórakozott!

Suliújság

A felső tagozatos
tanulók február kö-
zepén az egri Gár-
donyi Géza Szín-
házban jártak, ahol
megnézhették Ho-
ward Lindsay -
Russel Crouse -
Richard Rodgers - Oscar Hammerstein A
muzsika hangja című musical jét. A cso-
dálatos előadás mindenkit lenyűgözött.
Reméljük, máskor is el látogathatunk ide!
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ISKOLAI ÉLET, EGÉSZSÉG, ÉLETMÓD, SPORT
A FARSANGI NÉPSZOKÁSOKRÓL

A farsangi jókedv és mulatság eredeti leg pogány ünnep. A
farsang lényege a tél temetése, a tavasz eljövetelének
ünneplése. Az álarcok, mint maszkok és a felvonulás sok
helyen a gonosz, rontó szellemek elriasztására, megté-
vesztésére szolgált, és a termékenységet is biztosította.
A farsanghoz fűződő rítusokat számtalan nép, népszokás
őrzi. Egyes helyeken napjainkig fennmaradtak a maska-
rás felvonulások. I lyen hely Mohács is, ahol minden évben
megrendezik a busójárást, ami napjainkra turista látvá-
nyosság lett. Mohácson a busójárás öt napig tart. A

legismertebb legenda szerint a mohácsi dél-szláv nemzetiségű sokacok állatvérrel festett,
birkabőr csuklyás faálarcokat faragtak, kifordított birkabőrt öltöttek magukra, gatyáikat
szalmával tömték ki, hogy félelmetesebbnek és erősebbnek tűnjenek, és hajnalban
átkeltek a Dunán, hogy eli jesszék az ott lévő törököket.
Egy kevésbé hősies, de annál hasznosabb elképzelés szerint nem a törököket akarták
eli jeszteni, hanem a telet. Ide vezethető vissza az ünnepség télűző hagyománya, mely-
nek csúcspontjaként elégetik a telet szimbolizáló szalmabábut és útjára engedik a Dunán.
A farsang alkalmából, mint mindenhol, településünkön is jelmezbe öltöznek az óvodások
és az általános iskolások. Fánkot esznek és jókedvűen mulatoznak, játszanak, és végül
tombolahúzás van, amelyen különféle dolgokat lehet nyerni.

Báder Graciella­Danyi Orsolya 7. o.

Mohácsi busó

MIÉRT JÓ KÖNYVTÁRBA JÁRNI?
Sok ember szeret könyvtárba járni. A könyvtárba azért szeretnek mind a felnőttek, mind
a gyerekek járni, mert sok szép mesekönyv és verses kötet található ott. A könyvtárban

nem csak mesekönyvek és versek vannak, mert történelmi, tudományos könyvek és
iskolai tantárgyakkal kapcsolatos könyvek is találhatók. A mesekönyvekben sok színes
kép is található. A könyvtárban bizony olyan könyvek is vannak, amelyekben hajtogatók
és színezők is vannak. A tarnaörsi iskolai könyvtárban nem csak olvasni lehet, hanem
délutánonként játszani is: rajzolni, bábozni, társasjátékozni, kártyázni, memória játékot
játszani, kirakózni és sakkozni is.
Mint tudjuk, a könyvtárban is vannak szabályok. A legfontosabb szabály, ami a világ ösz-
szes könyvtárára érvényes, hogy nem il lő hangoskodni.
Könyvtárunk sok szép könyvét csak ajánlani tudjuk ismerőseinknek, mert az olvasás jó
szórakozás, és fej leszti az olvasási képességünket is.
Mindenkinek ajánlom a könyveket, mert olvasni jó és hasznos dolog!

Magyari Apollónia 4. o.

FOGÁPOLÁS, ISKOLAFOGÁSZAT
Nem olyan régen minden diáknak el kel lett
menni a fogorvoshoz az iskolával. Amikor
mindenki végzett a szűrővizsgálattal, a fogor-
vos bácsi elmondta mindenkinek, hogy van-e
rossz foga vagy nincs. Akinek találtak rossz
fogat, annak egy későbbi időpontban vissza

kellett menni a doktor bácsihoz. Sokan nem mentek vissza, mert
féltek a fogorvostól. Pedig hazánkban rengetegen szenvedek fogazat
és fogínyt érintő betegségekben. Sokan nem fordítnak kellő figyelmet
a fogaikra, csak akkor keresik már fel a fogorvost, amikor baj van. Az
embereknél nagyon fontos a szájhigiénia, éppen ezért tegyetek meg mindent annak
érdekében, hogy gyönyörű és egészséges fogaitok legyenek!

Bangó Marica­Zámbori Petra 8. o.




